

中办国办印发《管理办法》

# 党政机关办公用房公务用车有“新规”

据新华社北京12月11日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《党政机关办公用房管理办法》《党政机关公务用车管理办法》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。两个《办法》均自2017年12月5日起施行。

《党政机关办公用房管理办法》共八章40条。《办法》指出，办公用房，是指党政机关占有、使用或者可以确认属于机关资产的，为保障

党政机关正常运行需要设置的基本工作场所，包括办公室、服务用房、设备用房和附属用房。《办法》要求，建立健全党政机关办公用房清查盘点制度，使用单位应当建立本单位办公用房资产管理台账，资产信息发生变更的，及时调整更新。《办法》明确，党政机关办公用房配置所需资金，应当通过政府预算安排，不得接受任何形式赞助或者捐款，不得搞任何形式集资

或者摊派，不得向其他任何单位借款，不得让施工单位垫资，严禁挪用各类专项资金。

《党政机关公务用车管理办法》共六章31条。《办法》指出，公务用车，是指党政机关配备的用于定向保障公务活动的机动车辆，包括机要通信用车、应急保障用车、执法执勤用车、特种专业技术用车以及其他按照规定配备的公务用车。《办法》明确，机要通信用车配备价格12万元以

内，排气量1.6升(含)以下的轿车或者其他小型客车。公务用车配备新能源轿车的，价格不得超过18万元。《办法》要求，党政机关应当配备使用国产汽车，带头使用新能源汽车，按照规定逐步扩大新能源汽车配备比例。党政机关原则上不配备越野车。越野车不得作为领导干部固定用车。中办国办2011年1月6日印发的《党政机关公务用车配备使用管理办法》同时废止。

## 卫星进入预定轨道

### 我国成功发射阿尔及利亚一号通信卫星

11日零时40分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭，成功将阿尔及利亚一号通信卫星发射升空，卫星进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

阿尔及利亚一号通信卫星是中阿两国航天领域的首个合作项目，也是阿尔及利亚第一颗通信卫星，将主要用于阿尔及利亚的广播电视、应急通信、远程教育、电子政务、企业通信、宽带接入和星基导航增强服务等领域。

阿尔及利亚一号通信卫星和长征三号乙运载火箭，分别由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院研制，测控任务由西安卫星测控中心、中国卫星海上测控部等共同完成。

这次任务是长征系列运载火箭的第258次飞行。  
(据新华社)

## 截至9月底

### 所有公立医院取消药品加成

国家卫生计生委副主任、国务院医改办主任王贺胜在10日召开的2017全国医改传播高峰论坛上表示，通过改革，医疗卫生事业得到持续发展。全面落实十九大提出的重大决策部署，需要将全面建立优质高效的医疗卫生服务体系、继续深化公立医院改革、健全全民医疗保障制度、健全药品供应保障制度、完善综合监管制度建设作为重点工作全力推进。

来自卫计委及人社部的消息显示，截至今年9月底，全国所有公立医院取消药品加成。目前初步建立了分级诊疗体系，以基层为重点，配置医疗资源，80%以上的居民15分钟内就能到达最近的医疗点。家庭医生签约服务已经覆盖了4.3亿人。异地医保结算方面，人社部已全面联通所有省份的400个统筹地区，覆盖职工医保、城乡居民医保各类医保制度，开通了7000多家跨省定点医疗机构。(据人民网)

## 助力“北京蓝”

### 亚投行首个对华项目落户北京

开业将近两年，亚洲基础设施投资银行(亚投行)11日对外宣布，首个对华项目落户北京，用于天然气输送管网建设等工程，助力“北京蓝”。

亚投行在一份公告中说，董事会已经批准一笔2.5亿美元的贷款，用于建设覆盖大约510个村落、连接大约21.675万户家庭的天然气输送管网等工程。投入使用后，这一项目预计每年可为北京减少65万吨标准煤的使用，减少二氧化碳排放量59.57万吨、颗粒物排放量3700吨、二氧化硫排放量1488吨、氮氧化物排放量4442吨。

实际上，这也是亚投行开业以来的首笔公司贷。项目执行方为北京市燃气集团有限责任公司，整体项目预计2021年完工。

据了解，该项目所覆盖的区域不涉及土地征收和重新安置人口等议题。亚投行副行长兼首席投资官潘迪安表示，实施这个项目，将对提升北京居民生活质量产生显著的积极效应。  
(据新华社)

# 纠正“四风”不能止步 作风建设永远在路上

## ——中央纪委有关负责同志答记者问

近日，习近平总书记就查摆和纠正形式主义、官僚主义问题作出重要指示，强调“纠正‘四风’不能止步，作风建设永远在路上”，再次向全党释放强烈信号——坚定不移全面从严治党，驰而不息改进作风。近日，记者就落实习近平总书记重要指示精神，进一步推进作风建设，采访了中央纪委有关负责同志。

问：请简要介绍党的十八大以来，全党上下推进作风建设、大力纠正“四风”的做法与成效，以及仍待解决的突出问题？

答：党的十八大以来，经过五年的不懈努力，面上奢靡享乐之风基本刹住，群众反映强烈的突出问题得到有效遏制，不正之风惯性得以扭转。我们党用实际行动兑现了庄严承诺，赢得了党心民心，刹住了一些过去被认为不可能刹住的歪风邪气，攻克了一些过去司空见惯的顽瘴痼疾，使作风建设成为党的建设一张亮丽名片，并带动了社会风气整体好转。可以说，八项规定改变了中国，在全面从严治党历史进程中写下了浓墨重彩的一笔。

作风建设永远在路上。“四风”问题呈现隐形变异，形式主义和官僚主义问题仍然突出，需要着力破题整治；有的制度修订完善不及时，缺乏针对性和可操作性，执行不到位。这些都说明党的作风建设依然任重道远。

问：习近平总书记任党的十九大大闭幕后不久，专门对纠正“四风”问题作出重要指示，有何深意？对于在新起点上推进作风建设，推动全面从严治党向纵深发展有什么意义？

答：党的十九大对作风建设作出了新部署，十九届中共中央政治局首次会议就审议了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》，近日习近平总书记再次专门对纠正“四风”问题作出重要指示，这些都充分体现了以习近平同志为核心的党中央对党的十九大后持之以恒正风肃纪的坚强决心，要求全党继续保持强大政治定力和战略定力，纠正“四风”、改进作风没有间歇期、没有休止符！习近平总书记的重要指示精神，是在新起

点上的再部署、再出发，是深化作风建设的动员令，是我们今后一段时期驰而不息纠正“四风”的重要遵循。要深刻理解和领会习近平总书记重要指示精神，提高政治站位和政治觉悟，坚决捍卫来之不易的作风建设成果，一刻不能松、半步不能退，绝不让享乐主义和奢靡之风卷土重来，绝不让特权思想和特权现象盛行，要发扬钉钉子精神，一锤接着一锤敲，一个节点一个节点坚守，一个问题一个问题解决，不松劲、不停步、再出发，一刻不停歇地推动作风建设向纵深发展，将这张亮丽名片越擦越亮。

问：经过五年整治，“四风”问题中，享乐主义、奢靡之风基本刹住，形式主义、官僚主义一定程度上仍然存在，在一些地方和单位问题还比较突出，主要有10种表现：一是在贯彻落实方面，有的领导干部对贯彻落实中央重大决策部署表态多调门高，但行动少落实差，虚多实少，个别领导干部说一套做一套，我行我素。二是在调查研究方面，有的单位搞形式、走过场，像打造旅游线路一样打造“经典调研线路”，无论什么调研主题，去的是同一条路线，访的是同一批对象，听的是同一套说辞，搞“大伙演、领导看”的走秀式调研。三是在服务群众方面，有的单位表面上推进服务型政府建设，“门好进、脸好看”，但还是“事难办”，将过去的“管卡压”变成了现在的“推绕拖”；有的政务服务热线电话长期无人接听；有的政府网站更新的内容主要是领导活动，政务公开、便民服务栏目几乎成为僵尸栏目。四是在项目建设方面，一些地方热衷于打造领导“可视范围”内的项目工程，而不考虑客观实际，“不怕群众不满意，就怕领导不注意”“奖状一屋子，工作还是老样子”。五是在召开会议方面，一些地方

无论什么会议都要层层重复开，导致干部疲于应付，没有时间抓落实。六是在改进文风方面，有的地方写文件、制文件机械照搬照抄，出台制度规定“依葫芦画瓢”，内容源自抄袭拼凑。七是在责任担当方面，有的领导干部“只求不出事，宁愿不做事”，凡事都要上级拍板，避免自己担责，甚至层层往上报、层层不表态。八是在工作实效方面，有的地方对工作不重实效重包装，搞“材料出政绩”。九是在履行职责方面，有的部门热衷于与下属单位签订“责任状”，将责任下移，试图让下级的“责任状”成为自己的“免责单”。十是在对待问题方面，有的党员干部对身边不良风气和违规问题态度漠然，事不关己、高高挂起，知情不报、听之任之。这些问题，正如习近平总书记所指出的，“看似新表现，实则老问题”，必须要下大力气加以整治。

问：习近平总书记重要指示中深刻指出“四风”问题具有“顽固性反复性”，应该如何理解？

答：2014年1月，习近平总书记明确指出：“作风问题具有顽固性和反复性，形成优良作风不可能一劳永逸，克服不良作风也不可能一蹴而就。”习近平总书记这一重要论断，促进全党形成了驰而不息正风肃纪，对“四风”问题紧咬不放、紧盯不松的政治品格。

近日习近平总书记再次强调“四风”问题具有顽固性反复性，为全党再次敲响警钟。从纪检监察机关今年查处“四风”问题情况看，2017年1月至10月全国共查处违反中央八项规定精神问题3.78万起，其中，违纪行为发生在2017年的仍有9600多起，占当年查处总量的25.5%，说明整治“四风”问题必须持续加大力度，才能打赢作风建设的攻坚战、持久战。

问：习近平总书记提出要“抓住主要矛盾”，特别针对表态多调门高、行动少落实差等突出问题，应怎样加强整改？要向哪些方面、哪些领域聚焦发力？

答：当前全党全国正在掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮，在这个关键时期，必须抓住主要矛盾，把习近平总书记指出的表态多

同时被发现的还有森冈周治的3册影集，共有306张照片。相册中有东乡平八郎、乃木希典、东条英机、冈村宁次等战犯的照片；有日军扫荡集结中国老百姓照片；有日军强迫中国老百姓排队进行注射实验的照片；还有一些日军行军作战照片、日军集体照片和森冈周治应征入伍与家人的合影等，很多照片都附有文字说明。

“以往发现的很多日军侵华罪证资料是孤立的，这样有日记、图片和行军路线图的综合性资料比较罕见，这些资料对于研究日军侵华历史及南京大屠杀都具有较高价值。”王建学说。

史料引起国内外广泛关注  
发现者期待权威解读

毛伟发现的这一历史资料经当地媒体报道后，引发学术界和群众的广泛关注。

日本方面还提出，可以协助在日本联系相关媒体寻找森冈周治家人的下落。

毛伟婉拒了日本方面的提议，他希望把这些资料交由中国方面的专家学者进行研究。“日军侵占东北长达14年之久，在这里犯下很多多罪行。作为一名本溪人，我永远也不会忘记那段苦难的历史。我想让更多的专家学者和研究机构一起来研究这份资料，尽快将这些成果公布于世，让更多人了解这段历史，以史为鉴，不让悲剧重演！”

由于资料距今已有80年的历史，当初的日文和现在也发生了一些变化，给翻译这本日记带来一定难度。不少网友在网络上留言和致电，表示可以提供日语翻译等方面的援助。

王建学建议，可以考虑组建专门的课题组，以使这份资料发挥出应有的价值。  
(据新华社)

# 日军侵华暴行又添新罪证 披露南京大屠杀更多细节

辽宁省本溪市一名收藏者近日对外公布了一本参与过南京大屠杀的侵华日军的日记和三本相册，这些资料记录了与南京大屠杀有关的死难者、战争细节和日军行军作战路线图等。经专家鉴定，这些资料对于佐证南京大屠杀日军罪行、加强南京大屠杀相关历史研究具有重要价值，也用细节还原了那段罪恶的历史。

198页，其中，记载战时情况的部分有107页，3万多字。日记连续记载了2年多的时间里森冈周治所在部队参加的几十次战斗和战役，其中就包括南京保卫战和南京大屠杀。

## 日军侵华暴行新罪证 立体还原残酷战争

目前，中国近现代史史料学会、辽宁社会科学院等研究机构的专家学者对毛伟发现的这些资料进行了初步鉴定，认为资料可信度较高，对于研究日军侵华历史和南京大屠杀具有重要价值。

中国近现代史史料学会副会长王建学说，从日记和相册发现的时间地点、日记记录的内容等方面来看，这些资料确是日军记录并留下来的。

辽宁社会科学院历史研究所研究员张浩告诉记者，森冈周治所在的第16师团是侵华战争过程中最臭名昭著的一个部队。

日记记载，从1937年12月13日到1938年1月29日，第38联队担任了南京城的警备。“所谓警备就是进行大扫荡、大屠杀。在长达47天、6个多星期的时间里，森冈周治作为一名普通日本士兵，从战争参与者的角度看到的南京大屠杀更全面、更客观，这样的记载也就更有说服力。”张浩说。

森冈周治的日记中多次提到南京大屠杀的经过，如，日记第10页中写道：“在尧化门有大量敌方死尸。”在12月13日南京大屠杀开始时的日记中，森冈周治明确记录了当时参加南京保卫战的中方守军约15万人，并记录了当天的战斗经过。

日记中森冈周治手绘了19幅行军作战图，图中明确标识了作战名称、行军路线、交通工具、主要时间和地点。

# 绵阳市国土资源局安州区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

绵国土资安分告字[2017]20号

经绵阳市安州区人民政府批准，绵阳市国土资源局安州区分局决定以挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权，绵阳市安州区地产交易中心具体组织实施本次挂牌出让活动，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

宗地编号	土地位置	出让宗地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	主要规划技术指标				出让年限	挂牌起始价(万元)	保证金(万元)	增幅价(万元)
				建筑高度	建筑密度	容积率	绿地率				
2017-0204	安州区河东新区(辽安路南侧)	190327.28	娱乐(兼容商业)用地	一般限高24米,局部限高40米	≤30%	≤1.0	≥35%	40	13132.58	6560	50
2017-0206	安州区河东新区(辽安路南侧)	39213.06	娱乐(兼容商业)用地	一般限高24米,局部限高40米	≤30%	≤1.0	≥35%	40	2705.70	1350	50

上述宗地以现状出让，其他规划技术指标要求详见《绵阳市城乡规划局安州规划分局地块设计要素》绵安规设[2017]4号文件。

二、中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本公告未尽事宜，详见挂牌出让文件。申请人请于2017年12月13日至2018年1月10日(节假日除外，每日9:00-12:00和13:00-17:00)到绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心一楼办事大厅4号窗口(地址：绵阳市三江西路北段1号桃花岛商业街第4幢商业楼)或绵阳市国土资源局安州区分局三楼办公室索取挂牌出让相关文件资料。

五、申请人请于2017年12月13日至2018年1月10日12:00前(节假日除外)到绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心一楼办事大厅4号窗口向我局提交书面申请，并按规定交纳竞买保证金，经核实到账且具备申请条件的，我局将在2018年1月10日17:00前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心。挂牌竞价时间为2018年1月3日9:00时至2018年1月12日16:30时。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定

竞买受人。

七、交纳竞买保证金相关事宜及联系方式

(一)竞买保证金存入下列任一账户

1. 开户名：绵阳市安州区地产交易中心

开户银行：四川安州农村商业银行股份有限公司

账号：27040120000006836

2. 开户名：绵阳市安州区地产交易中心

开户银行：绵阳市商业银行股份有限公司安州支行

账号：16000141100000238

3. 开户名：绵阳市安州区地产交易中心

开户银行：中国银行安州支行营业部

账号：122601992921

(二)境外竞买人必须以人民币交纳竞买保证金

八、联系地址及方式：

1. 联系地址：绵阳市国土资源局安州区分局办公楼三楼

联系电话：0816-4338321

联系人：王先生

2. 联系地址：绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心

一楼办事大厅4号窗口

联系电话：0816-2779377

联系人：张先生

绵阳市国土资源局安州区分局

2017年12月12日